

РЕЦЕНЗИЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія», першого бакалаврського рівня за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Розвиток та удосконалення реабілітаційної служби з урахуванням сучасних здобутків вітчизняної медицини та впровадження Європейських стандартів є важливим завданням в умовах реформування охорони здоров'я в Україні. Для досягнення цієї мети необхідно підготувати висококваліфікованих спеціалістів, у тому числі фізичних терапевтів, ерготерапевтів, для роботи в мультидисциплінарній команді. Фахівець з фізичної реабілітації має бути підготовленим для здійснення реабілітаційної роботи на різних етапах відновлення пацієнтів у лікувально-профілактичних, санаторно-курортних, спеціалізованих медичних, спортивних установах, реабілітаційних центрах та ін.. Він повинен мати знання щодо діагностики захворювань різних органів та систем, реабілітації хворих із урахуванням вікових особливостей; знати та вміти використовувати в практичній роботі міжнародну класифікацію функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров'я; користуватися передовими інформаційними технологіями та сучасною науковою літературою. Програма передбачає оволодіння студентами методами опрацювання науково-практичної періодики за фахом, аналізу та узагальнення отриманої інформації. У процесі опанування освітньо-професійної програми першого бакалаврського рівня «Фізична терапія, ерготерапія» майбутні фахівці набуватимуть навичок створення та застосування індивідуальної програми реабілітації хворого різного вікового цензу.

Слід підкреслити, що освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» забезпечує всі сучасні вимоги до цих фахівців за рахунок високого рівня запланованих програмних компонентів, обов'язкових і вибіркового. Членами проєктної групи ураховані актуальні проблеми з реабілітації різних

категорій пацієнтів і міжнародні рекомендації. Структура та зміст програми відповідають сучасним вимогам до спеціалістів цієї галузі медицини - фізичної терапії та ерготерапії.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія», першого бакалаврського рівня за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» має всі необхідні структурні та змістові складові та відповідає всім критеріям якості освітньої програми.

Рецензент

Завідувач відділення педіатрії і реабілітації

Державної установи «Інститут охорони здоров'я
дітей та підлітків Національної академії

медичних наук України», доктор медичних наук



Рук Л.І.

